

## 広報「こまち」12月号インフォメーション内容の訂正について

いつも当J A広報「こまち」をご愛読いただき、誠にありがとうございます。

さて、広報「こまち」12月号P23 インフォメーションコーナー「土地・建物の売却について（お知らせ）」に記載した面積に誤りがございました。つきましては、下記の通り訂正をさせていただきますので、お読みになる際は、表の通りに読み替えていただく様、お願い申し上げます。

この度は大変申し訳ございませんでした。

誤		正	
施設名	面積	施設名	面積
建物 湯沢南支店	752.63 m <sup>2</sup>	建物 湯沢南支店	275.14 m <sup>2</sup>
建物 高瀬支店	752.63 m <sup>2</sup>	建物 高瀬支店	515.95 m <sup>2</sup>